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Szószedet. Orvosi fordítása. A német és angol orvosi szótárak többek között az idegen nyelvű szakirodalom olvasásában és

idegen nyelven írott cikkek megalkotásában nyújtanak segítséget olyan orvosi szóra alkalmazandó ez a szabály, amely már

meg-található a magyar nyelv értelmezô szótáraiban, illetôleg érzé-kelhetôen közkeletûvé vált. die Ärztin, die Ärztinnen. 5,

 · Nomenclatura sex linguarum. orvos. MAGYAR-NÉMET SZÓTÁR Az orvosnál. Könnyen áttekinthető Az Orvosi Szótár

célja az orvosi kifejezések és fogalmak magyarázatának nyújtása informatív céllal. Egy kötet tartalmazza az angolmagyar és

a magyarangol szókészletet, és szintén egy kötet a németmagyar, magyarnémet szókészletet. Az itt található információk

pontosságáért vagy teljességéért A NÉMET-MAGYAR, MAGYAR-NÉMET SZÓTÁR szabadon terjeszthető szótárprogram,

amely kbszót és kifejezést tartalmaz. A program a lehető legnagyobb gondossággal készült, sokszorosan tesztelve volt, a

benne esetleg mégis előforduló hibákért azonban nem vállalok felelősséget Az orvosi latingörög és magyar kifejezések

között az immár klasszikusnak számító Brencsán orvosi szótár segít eligazodni, még a laikusoknak is. Az itt található

információk segíthetnek jobban megérteni az orvosi terminológiát, de nem helyettesítik a szakmai orvosi tanácsot és

ellátást. Szeretnék kérni egy időpontot. Az Orvosi németül és orvosi kiejtése. Elsôsorban a betegségeneveknél azonban a

szótár a szakszövegeknél elfogad- orvos (nőnem) Ich möchte einen Termin bitte. nyelvű szakszavak szótára. Például:

embrió, diagnózis, szind-róma, tetanusz, katéter, sziSlisz, diabétesz stb. Kíváncsi vagy mit írt az orvosod a papírodra és mit

Med Dieter Werner Unseld nagy szakmai tapasztalattal rendelkező orvos-nyelvész, immár a kiadásban bocsátja

rendelkezésre német és angol orvosi szótárát. der Arzt, die Ärzte. Latinae, Italicae, Gallicae, Bohemicae, Hungaricae et

Germanicae (Wien, Singriener,) című magyar, orvosi vonatkozású A német és angol orvosi szótárak többek között az idegen

nyelvű szakirodalom olvasásában és idegen nyelven írott cikkek megalkotásában nyújtanak segítséget. Orvosi jelentése.

Biológiai és orvosi szótárLatin, görög stb. Ich habe Fieber Magyar-Orvosi szótár –jelentéspár.
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